新城まちなみ情報センター愛称募集!



コンセプト

『市民が集う場所』

募集に至った理由

「市民の集まる場が新城に欲しい」 という話が若者議会で出ました。 そこで、新城駅から徒歩3分の所

にある新城まちなみ情報センターを



新城まちなみ情報センター 2 階多目的スペース

"市民が気軽に集まれる場所"にしようと考えています。

そのための第一歩として愛称を募集します!

応募用紙の提出方法

※応募用紙は新城まちなみ情報センター、まちづくり推進課及び 各総合支所窓口にあります。

- ①新城まちなみ情報センター1階の募集 BOX
- ②まちづくり推進課に持参
- ③市のホームページからダウンロードし、メールで提出(machizukuri@city.shinshiro.lg.jp)
- ④右の QR コードを読み取り、ウェブで提出



募集期間

平成 28 年 12 月 22 日 (木)

~平成29年1月20日(金)まで

募集後選考委員会で選考し、市、若者議会のウェブサイト及び新城まちなみ情報センターの1階にて1月下旬に発表します。選ばれた人は市長賞と新城市内共通お買物券「い一じゃん券」3千円分を贈呈します。

ご協力よろしくお願いします!!